GF 2019.10.7 — 18:27 — 414. oldal — 30. lap KoMalL, 2019. oktéber ?

A dijazottak és a dicséretben részesiiltek oklevelet kapnak, amelyen a helye-
zésiiket is feltiintetjiik. A palyazé(k) dltal megnevezett felkészitd tandr(ok) a dija-
zottakkal és a dicséretben részesiiltekkel azonos jutalomban és szintén oklevélben
részesiilnek. Minden palyamunkardl szoveges szakmai értékelést készitiink, amit
a dijkioszté tinnepségen vehetnek &t a versenyzok. A legjobb dolgozatokat a Poly-
gon c. folydirat szerkesztébizottsdga is megvizsgalja kozolhet6ség szempontjabol.
A beadott dolgozatok maximalis terjedelme 10 oldal lehet (abrdkkal, képekkel,
tablazatokkal, grafikonokkal egytitt).

Bekiildési hataridé: 2019. december 15. A palyamunkakat a kbvetkezd cimre
kérjitk bekiildeni: Katondné dr. Horvath Eszter egyetemi docens, SZTE Bolyai
Intézet, 6720 Szeged, Aradi vértanik tere 1. A boritékra kérjiik rairni: Polygon
péalydzat matematikabol, kozépiskolasoknak. A dolgozatokhoz az aldbbi adatok
mellékelését kérjiik:

1. a pélydzo(k) neve, lakcime, telefonszdma, email cime,
2. a pélydzd(k) iskoldjdnak neve, cime, telefonszdma, email cime,
3. a felkészité tandr(ok) neve, email cimmel.

http://www.math.u-szeged.hu/ horvath/palyazat.htm.

Felhivas feladatjavaslat kiildésre a NMMYV-re

A 29. Nemzetkozi Magyar Matematikaverseny 2020. marciusaban a Zala-
egerszegi Zrinyi Miklés Gimnézium szervezésében keriill megrendezésre. Kérjiik
a matematika tandrokat, hogy feladatjavaslat kiildésével tamogassak a versenyt.
A versenyfeladat-javaslatokat megoldassal, pontozasi utmutatédval és évfolyam meg-
jelolésével egyiitt elektronikus formédban a nmmv2020@gmail.com cimre varjuk leg-
kés6bb 2020. januar 31-ig.

Ko6szonjiik: a Szervezdk

A K pontversenyben kittizétt gyakorlatok
ABACUS-szal kéz6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(629-633.)

K. 629. Hét kiskacsa slattyog a té felé egymds mogott: Lopi, Hapi, Téapi,
Kepi, Bipi, Pepi és Szipi. Minden nap ugyanabban a sorrendben szoktak menni, de
most forditott sorrendben sorakoztak fol egymas mogott. A kovetkezdket tudjuk
a jelenlegi sorrendjiikrol:

A Lopi elétt mend kacsék hatféle sorrendben rendezédhetnének egyes oszlopba.

Bipi elott feleannyian mennek, mint mogotte.

Pepi és Tapi kozott egy hijan kétszer annyi kacsa megy, mint Szepi és Héapi
kozott.

Kepi mogott megy Hapi és Tapi is.

Milyen sorrendben szoktak haladni a kacsdk a téra?
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GF 2019.10.7 — 18:27 — 415. oldal — 31. lap KoMalL, 2019. oktéber ?

K. 630. Egy parti végén, mikor mar mindenki indul hazafelé, a nék a ncékkel,
a férfiak a férfiakkal kezet fognak. A bucsuzkodds kozben betoppan a hézigazda
egyik baratja, aki mindazokkal kezet fog (férfiakkal és nokkel is), akiket ismer.
Osszesen 83 kézfogds tortént. Tudjuk, hogy a partin résztvevd férfiak koziil 5-nek
ott volt a felesége is. Hany embert ismerhet a hézigazda betoppand baratja?

K. 631. Indokoljuk 1épésrdl 1épésre, hogy igaz a kovetkezo dllitas: ha tiz pozitiv
egész szam szorzata harom nullara végzdédik, akkor van kozottitk hat olyan szam,
amelyek szorzatara ugyanez teljesiil.

K. 632. Egy apa egy kosar szilvdt osztott szét a fiai kozott a kovetkezo
médon: az elsének adott 2-t, és a maradék n-ed részét, a masodiknak 4-et és
a maradék n-ed részét, a harmadiknak 6-ot és a maradék n-ed részét, és igy tovabb.
Az utolsé részt magdnak tartotta meg. Az osztozkodds végére az deriilt ki, hogy
mindenki egyforma mennyiségii szilvat kapott. Mennyi legyen n értéke, hogy a fenti
osztozkodds megvaldsithato legyen, ha legalabb 2 fia van az apanak?

K. 633. Dorka gondolt egy egész szamra, amely legalabb 3 és legfeljebb 25.
Anndnak megmondta, hogy az a szdm négyzetszdm-e, prim-e, és 5 t&bbszorose-e.
Anna a valaszokbdl mar egyértelmiien tudta, hogy Dorka melyik szamra gondolt.
Melyik szamra gondolhatott Dorka?

L1

Bekiildési hatarid6: 2019. november 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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A C pontversenyben kititizott gyakorlatok
(1560-1566.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1560. Egy iskola hat osztédlya kirandulni megy Pécsre, Szegedre, Debrecen-
be vagy Miskolcra. (Egy osztaly csak egy varosba litogat el.) Mindegyik helyszinre
legalabb egy osztalynak kell utaznia. Hanyféleképpen vélaszthatnak uti célt?

C. 1561. Mekkorak lehetnek egy haromszog szogei, ha a haromszogbe irt kor
érintési pontjai altal meghatdrozott haromszog hasonlé az eredetihez?

Feladatok mindenkinek

C. 1562. Bizonyitsuk be, hogy ha az n egész szam esetén n? + 1 oszthaté 5-tel,
akkor az (n — 1) + 1 és (n+1)° + 1 szamok koziil az egyik szintén oszthaté 5-tel.
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